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Starosta Prahy 8 Ondřej Gros a místostarosta Jiří Vítek jsou znepokojeni nedávnou
událostí, kdy se pachatel vraždy, kterému byla uložena ústavní léčba, nevrátil z povolené
vycházky. Odeslali proto dnes otevřený dopis na Nejvyšší státní zastupitelství ČR a na
ředitelství PN Bohnice s žádostí o vysvětlení.

„Tento incident není pouhou malicherností, jde o závažné ohrožení občanů, za které nese
odpovědnost vedení nemocnice a příslušné státní orgány. Je naprosto nepochopitelné, že lékař mohl
povolit vycházku jedinci, který bez zjevného důvodu v minulosti usmrtil náhodně vybraného občana,
aniž by byla zajištěna minimální ochrana veřejnosti,“ vysvětluje své obavy starosta Gros.
 
„Je třeba zároveň připomenout, že nejde o ojedinělý incident. Za poslední měsíc jde o třetí podobnou
situaci. V tomto případě však nejzávažnější. Jen díky dobré práci policistů a strážníků byli podobní
jedinci rychle zadržení a nedošlo k mnohem tragičtějším událostem,“ dodává místostarosta Jiří Vítek.
 
Policie totiž od pátečních večerních hodin usilovně pátrala po šestadvacetiletém muži, který se
nevrátil z vycházky do psychiatrické nemocnice v Bohnicích. Tam byl loni umístěn po rozhodnutí
soudu kvůli tomu, že v lednu minulého roku zabil muže u Kyjského rybníka a následně napadl
sekyrkou ženu s kočárkem v Hostavicích. Podle policie byl velmi nebezpečný a mohl zaútočit na
kohokoliv. V sobotu nakonec policisté muže zadrželi.
 
V otevřeném dopise Gros i Vítek proto kladou jasné otázky pro vedení PN Bohnice i Nejvyšší státní
zastupitelství ČR:
 
Starosta i místostarosta v dopise zdůrazňují, že bezpečnost občanů nejen MČ Praha 8 nesmí být
ohrožena přístupem lékařů, soudů či jiných orgánů. Výše zmíněný incident odhalil systémovou
slabinu, která vyžaduje okamžité vysvětlení a konkrétní kroky k tomu, aby se nic podobného již
nestalo. Občané musí mít jistotu, že stát a zdravotnická zařízení plní svou základní povinnost: chránit
životy a bezpečí veřejnosti.

Dostávejte aktuality na váš e-mail.
Každý den zasíláme všechny novinky z webu v jedné přehledné zprávě.

https://www.praha8.cz/Starosta-Gros-a-mistostarosta-Vitek-zadaji-vysvetleni.html

https://www.praha8.cz/Starosta-Gros-a-mistostarosta-Vitek-zadaji-vysvetleni.html

